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Mór településrendezési eszközök 22. sz. módosítás véleményezési anyagával kapcsolatos partnerségi egyeztetés lezárásáról


Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete „Mór településrendezési eszközök 22. sz. módosítás” – tárgyalásos eljárás keretében történő egyeztetésének – véleményezési anyagával kapcsolatos partnerségi egyeztetéssel és környezeti vizsgálat készítésének szükségességével összefügésben az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület partnerségi egyeztetést lezárja és tudomásul veszi, hogy a partnerségi egyeztetés keretében a véleményezésre megadott határidőig – a lakossági fórumot is figyelembe véve – vélemény, észrevétel a Partnerek részéről nem érkezett. A lakossági fórumról készült jegyzőkönyv a határozat mellékletét képezi.

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – mivel a véleményt küldő környezet védelméért felelős szervek nem tartották szükségesnek a környezeti vizsgálat elvégzését – úgy dönt, hogy környezeti vizsgálat nem készül.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendeletben foglaltak szerint a településrendezési eszköz 22. számú módosítás tervezetét, a partnerségi egyeztetés, valamint a környezeti vizsgálat készítésének szükségességével kapcsolatos egyeztetés dokumentumait és a jelen Képviselő-testületi határozatot küldje meg az állami főépítésznek végső szakmai véleményezésre.


A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 42. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a Képviselő-testület határozatát közzé kell tenni.


Határidő: 2020.01.31.
Felelős: polgármester(Városfejlesztési és -üzemeltetési Iroda)
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mely kesziilt: Mor Varos Telepilésfejlesztési eszkozok 22. szami moédositasa
targyaban 2019. november 28. napjan 15% érai kezdettel tartott lakossagi forumrol

Az Ulés helye: Mori Polgarmesteri Hivatal Kisterme Mor, Szt. Istvan tér 6.

Jelen vannak:

Fenyves Péter polgarmester

Szigeti Gyula féépitész

Schmidt Norbert varosfejlesztési igazgato
Csordas Monika jegyzokonyvvezetd

Fenyves Péter polgarmester kdszontétte a megjelenteket és megnyitotta a lakossagi
forumot. A férum targya Mor varos telepiilésfejlesztési eszkdzok 22. szamu
modositasanak ismertetése és megvitatasa.

Fenyves Péter polgarmester a lakossagi forumot 15 6ra 45 perckor bezarta, tekintettel
arra, hogy a lakossag és szervezetek részérél nem jelent meg senki.
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Csordas Ménika Fenyves Péter
jeg@(‘dnyvvezeté polgarmester
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