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A Polgármester elé terjeszthető:        

     		
		aljegyző

A döntés indokolása:

A Building-Mór Kft. „b.a.” (8060 Mór, Wesselényi utca 4/A.) jogi képviselője a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (a továbbiakban: Ctv.) 4. § (5) bekezdése alapján azzal a kéréssel fordult Mór Város Polgármesteréhez, hogy a fenti cég cégnevében „Mór” város nevét szerepeltethesse.
A Ctv. 4. § (5) bekezdése alapján olyan elnevezést, amelyhez másnak jogi érdeke fűződik, csak a jogosult hozzájárulásával lehet a cégnévben szerepeltetni.
A 47/1995. (VI. 30.) AB határozat többek között kifejti, hogy különösebb bizonyítás nélkül megállapítható, hogy egyes városnak, településnek fűződhet jogi érdeke nevének használatához.
A fenti cég építőipari tevékenységi körben kíván vállalkozást indítani.



Mór Városi Önkormányzat Polgármestere
157/2020. (XII.23.) határozata

névhasználati kérelem jóváhagyása tárgyában


A Kormány által 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:

a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 4. § (5) bekezdése alapján hozzájárulok ahhoz, hogy „Mór” város nevét a Building-Mór Korlátolt Felelősségű Társaság „b.a.” (8060 Mór, Wesselényi utca 4/A.) cégnevében szerepeltethesse.
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