
Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

142/2021. (III.11.) határozata

Az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására vonatkozó pályázaton történő részvétel és önerő biztosítása tárgyában

A Kormány által 27/2021. (I. 29.). Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:



Mór Városi Önkormányzat képviseletében úgy határozok, hogy az Önkormányzat pályázni kíván a Belügyminisztérium által meghirdetett, az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására vonatkozó pályázaton, az Orgona utca felújítására, melynek során az útburkolat és a bal oldali járda felújítása, valamint a kapcsolódó vízelvezető létesítmény korszerűsítése-felújítása történne meg. A beruházás becsült költsége bruttó 75 006 865 Ft.
A pályázat támogatási intenzitása 50%. A szükséges bruttó 37 503 433 Ft önerő az „Orgona utca felújítása BM pályázat” előirányzat terhére rendelkezésre áll az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében.
Felkérem az Önkormányzati Irodát, hogy a támogatási kérelmet nyújtsa be.
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