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A Polgármester elé terjeszthető:        

     		
		jegyző

A döntés indokolása:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 39. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított 30 napon belül vagyonnyilatkozatot köteles tenni, és a saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonnyilatkozatát is. 
Amennyiben a képviselő a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének a fent említett határidőn belül nem tesz eleget, az Mötv. 39. § (2) bekezdése alapján a vagyonnyilatkozat benyújtásáig az önkormányzati képviselői tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat.
Az érintettek az előírt határidőn belül a fenti kötelezettségüknek eleget tettek.



Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljáró
Mór Város Polgármestere 
…/2021. (II.5.) határozata

helyi önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló beszámoló tárgyában

A Kormány által 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:

a helyi önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló beszámolót tudomásul veszem.
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