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A Polgármester elé terjeszthető:        

     		
		jegyző


A döntés indokolása:

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 50.§ (2) bek. a) pontja, az 54.§ (1) bek. h) pontja és 65. § (2a) bekezdése értelmében a fenntartó jóváhagyja a közművelődési intézmény beszámolóját.
A Lamberg-kastély Művelődési Központ, Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely vezetése határidőre elkészítette a 2020. évi beszámolót.





Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljáró
Mór Város Polgármestere 
…/2021. (….) határozata

a Lamberg-kastély Művelődési Központ, Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely 2020. évi beszámolójának jóváhagyása


A Kormány által 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:


A Lamberg-kastély Művelődési Központ, Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely 2020. évi beszámolóját a határozathoz csatolt szövegtartalommal jóváhagyom. Az intézmény könyvtári szakfeladata vonatkozásában tudomásul veszem, hogy – az elfogadott beszámoló tartalmával megegyezően a beszámoló továbbításra kerül a székesfehérvári Vörösmarty Mihály Könyvtár részére, hogy a Lamberg-kastély Művelődési Központ, Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely könyvtárának 2020. évi beszámolóját elektronikus formában megőrizze és hozzáférhetővé tegye.
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