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A döntés indokolása:
A Móri Polgármesteri Hivatalt több szervezet, másik hivatal, vállalkozó kereste meg azzal a kéréssel, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő bornapokon a borosok által használt faházakat ki szeretnék bérelni.
Javasoljuk a veszélyhelyzet ideje alatt a 6 m2 alapterületű zárt faház bérleti díját 10.000 Ft/hó + ÁFA összegben megállapítani. Továbbá a faházak helyszínre történő el- és visszaszállítási költségét is a bérlőre terhelni azzal a feltétellel, hogy a szállításra az Önkormányzat által kiválasztott vállalkozó jogosult.
Erre azért van szükség mert a bornapok alkalmával az Önkormányzat által megbízott vállalkozó szállította ki és vissza a faházakat a telephelyről. A tapasztalat alapján a faházak könnyen sérülnek a szállítás, illetve az adott helyre történő elhelyezés közben.
Tájékoztató jelleggel a faházak szállítási költsége 2020 októberében (oda-vissza) bruttó 25.400,- Ft.



Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2021. (IV.30.) határozata

Mór Városi Önkormányzat tulajdonában lévő faházak bérleti díjának megállapítására a veszélyhelyzet időtartamára

A Kormány által 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:

Mór Város Önkormányzat tulajdonában lévő 6 m2 alapterületű zárt faház bérleti díját 10.000 Ft/hó + ÁFA összegben állapítom meg a veszélyhelyzet ideje alatt.

Továbbá a bérlőt terheli a faház telephelyről történő el- és visszaszállításának költsége. A szállításra az Önkormányzat által megbízott vállalkozó jogosult.

Felkérem a Jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.


Határidő: 2021. 05. 05
Felelős: jegyző (Városfejlesztési és -üzemeltetési Iroda)
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