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az 57/2023. (II.15.) határozattal megindított ajánlatkérési eljárásban érkezett kiegészítő tájékoztatás iránti kérelem tárgyában


[bookmark: _Hlk128384196][bookmark: _Hlk128384222]Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az ajánlatkérő Önkormányzat részéről az 57/2023. (II.15.) határozattal a „Mór Városi Önkormányzat közigazgatási területén nyílt és közcélú csatornák üzemeltetése, karbantartása 2023. évben” tárgyában megindított ajánlatkérési eljárásban érkezett kiegészítő tájékoztatás iránti kérelemre az alábbi választ adja:

1.Mór Városi Önkormányzat a munkaterületekről kikerülő föld tulajdonjogára nem tart igényt és annak elhelyezéséhez területet nem tud biztosítani. A föld jogszabályi előírásoknak megfelelő, hulladékstátuszból való átminősítését követően Mór város közigazgatási területén magánterületen van lehetőség díjmentes elhelyezésre, melyhez a tulajdonos írásban hozzájárult. A laborvizsgálattal történő átminősítés költségét az érintett költségvetési tételeknél kalkulálni szükséges.

2.A Képviselő-testület az ajánlattételi határidőt 2023.03.02.12:00 órára módosítja.


A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a kiegészítő tájékoztatást a felkért gazdasági szereplők részére a fenti tartalommal küldje meg.




Határidő: azonnal
Felelős: jegyző(Önkormányzati Iroda)
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