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Mór város településszerkezeti tervének 4. számú módosítása tárgyában

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 87/2022. (III.30.) határozattal jóváhagyott Mór településszerkezeti tervet módosítja jelen határozat mellékletei szerinti tartalommal:

· A hatályos Mór településszerkezeti terv „1. melléklet: Településszerkezeti terv 1.” a változással érintett területen módosul jelen határozat 1. melléklete szerint.

· A hatályos Mór településszerkezeti terv „1. melléklet: Településszerkezeti terv 1.” jelmagyarázata helyébe jelen határozat 1. melléklete szerinti jelmagyarázat lép.

· A hatályos Mór településszerkezeti terv leírás 2. melléklet: „2.4. Örökségvédelem” és „2.6. Közműellátás” alfejezet módosul jelen határozat 2. melléklete szerint.

· A hatályos Mór településszerkezeti terv „4. melléklet: A település területi mérlege” helyébe jelen határozat 3. melléklete lép.

· A hatályos Mór településszerkezeti terv „5. melléklet: A területrendezési tervvel való összhang igazolása” módosul jelen határozat 4. melléklete szerint.
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