melléklet a 21/2025. (I.29.) határozathoz

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS 
1. számú módosítása

· Mely létrejött egyrészről 
Mór Városi Önkormányzat (székhely: 8060 Mór, Szent István tér 6., adószám: 15727220-2-07, képviseli: Fenyves Péter polgármester), mint megrendelő (továbbiakban: Megrendelő), 

· másrészről 
MÓR-HOLDING Kft. (székhely: 8060 Mór, Szent István tér 6., adószám: 25335299-2-07, képviseli: Békési László ügyvezető), mint vállalkozó (továbbiakban: Vállalkozó) 

együttesen: Felek között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel.

A Felek a köztük 2021. december 27. napján megkötött, a Mór, Táncsics Mihály utca 1302/1 hrsz. (épület 435 m2, gyermekorvosi rendelő) területén felmerülő általános karbantartási feladatok elvégzésére vonatkozó vállalkozási szerződést (a továbbiakban: Szerződés) 2025. január 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítják:

1./ A Szerződés 2.1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A vállalkozási díj 48.000 Ft + ÁFA, azaz negyvennyolcezer forint + ÁFA, amely havonta fizetendő átalánydíjként került megállapításra. A felhasznált anyagok az átalánydíj felett kerülnek leszámlázásra.”

2./ A jelen módosítás a Felek között fennálló jogviszonyt egyebekben nem érinti, a Szerződés módosítással nem érintett rendelkezései változatlan formában érvényesek és hatályosak.

Jelen szerződés módosítás három egymással szó szerint megegyező példányban készült, azokat a szerződő Felek elolvasás és értelmezés után, mint jogügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.
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