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között (a továbbiakban Fél, illetve Felek) az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek mellett.

1. Előzmények

Felek az Országos Bringapark Program 2024 pályázati felhívás alapján Megrendelő nyertes projektje megvalósítása érdekében kiírt Pumpapálya létesítése Mór városában című projekt kivitelezési munkálatai elnevezésű beszerzési eljárás lezárását követően és alapján 2024.11.19-én Vállalkozási szerződést (továbbiakban: Szerződés) kötöttek a beszerzési eljárás során közzétett műszaki tervdokumentációban és az ajánlattételi felhívásban taglalt feladatok előírás szerinti megvalósítására.

A Szerződés módosítása
Felek a Szerződés 7. Teljesítés határideje és helye pontjának első bekezdését az alábbiak szerint módosítják:

„7. Teljesítés határideje és helye
A teljesítési véghatáridő 2025.04.30. A teljesítési véghatáridőn belül a műszaki átadás-átvételi eljárásnak meg kell kezdődnie. Vállalkozó előbbiek figyelembevétele mellett előteljesítésre jogosult.”

A Szerződés módosításának indoka

Vállalkozó 2025.01.13-án kelt kérelmében a kivitelezést akadályozó rajta kívül álló problémákat jelzett, mely szerint a bányák és az aszfaltkeverők zárva tartanak, a hideg (5 fok alatti) és nedves időben a beépített anyagok nem száradnak, nem tömöríthetők, a munkagépek mozgatása a munkaterületen nehézkes, sok esetben nem kivitelezhető. Előbbiek okán Vállalkozó a kivitelezési véghatáridő módosítását kérelmezte 2025.04.30. napjára, a szerződés egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett. Megrendelő a kérelmet megvizsgálta, a felhozott körülményeket megalapozottnak találta, ezért Felek jelen szerződésmódosításban állapodtak meg.

A Szerződés jelen módosítással nem érintett részei változatlanul hatályosak.

Felek jelen szerződésmódosítást, mint akaratukkal egyezőt, jóváhagyólag aláírták.
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