Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
177/2014. (VIII.27.) Kt.
határozata

a  Családsegítő Alapítvány által üzemeltetett Vértes Tábor „ A turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez a LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésével 2013-ban nyújtandó támogatások” elnevezésű eredményes pályázat megvalósításának előfinanszírozása tárgyában


Mór Városi Önkormányzat képviselő-testülete a Családsegítő Alapítvány részére a kezelésükben levő Vértes Tábor „ A turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez a LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésével 2013-ban nyújtandó támogatások”elnevezésű projekt megvalósításához 2014. évben 35 370 eFt visszatérítendő támogatást biztosít, amelynek forrása az iparűzési adó céltartalék 10 000 eFt  összegben, kötelezettséggel nem terhelt fejlesztési céltartalék 8 641 eFt összegben, iparűzési adóbevételi többlet 16 729 eFt összegben.
A önkormányzati támogatás visszafizetési kötelezettség a pályázati forrás folyósítását követően 3 napon belül esedékes, azzal, hogy a végső határidő 2015. december 31.
A képviselő-testület a támogatás folyósítását a projekt megvalósítás tényleges üteme szerint – felhasználás arányosan –engedélyezi.
Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor a határozatban foglaltak figyelembevételével gondoskodjon az előirányzatok átcsoportosításáról.
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