Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
178/2014. (VIII.27.) Kt.
határozata

a Mór 1 hrsz-ú ingatlanrész ingyenes tulajdonba adása tárgyában


Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13. §-ában foglaltak valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt vagyonkezelésében lévő Mór, Szt. István tér 1 szám alatti 1 helyrajzi számon felvett, községháza megnevezésű, 1715 m2 területű ingatlan 52/1706 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15 pontjában meghatározott sport, ifjúsági feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és a továbbiakban irodaként kívánja hasznosítani.

A Képviselő-testület vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését, mely a önkormányzat 2014. évi költségvetésében az önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotói és általános igazgatási tevékenysége szakfeladaton rendelkezésre áll.

A tulajdoni lap tanúsága szerint az igényelt ingatlan örökségvédelmi védettség alatt áll (KÖH azonosító:3719, törzsszám:10445), és az ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülése esetén vállalja az ehhez kapcsolódó kötelezettségek megtartását és teljesítését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mór, Szt. István tér 1 szám alatti 1 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mór, Szt. István tér 1 szám alatti 1 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.


Határidő: 2014. október 31.
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