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Mór Város Önkormányzatának

29/2013. (II.20.) Kt.

határozata

az Intézményi Gondnokság alapító okirata módosítása tárgyában

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – alapítói hatáskörében eljárva – Mór Városi Önkormányzat Intézményi Gondnoksága alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

1./
Az alapító okirat 4./ pontjában az intézmény tevékenység jellege alapján történő besorolása, így a „- tevékenysége jellege alapján: gazdasági-pénzügyi feladatokat végző” szövegrész törlésre kerül.
2./
Az alapító okirat 5./ pontjában „a feladatellátáshoz gyakorolt funkciói szerint” szövegrész törlésre kerül.

3./
Az alapító okirat 6./ pontjában a „helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8. § (4) bekezdésében” szövegrész a „Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4., 6., 7. és 8. pontjában” szövegre módosul.

4./
Az alapító okirat 7./ pontjában a „841901 Önkormányzatok és társulások elszámolásai” szakfeladat törlésre kerül.

5./
Az alapító okirat 12./ pontjában a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot jóváhagyó határozat száma jelen határozat számára változik. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt Mór Városi Önkormányzat Intézményi Gondnoksága – jelen határozatban rögzítettek szerint történő – módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának aláírására.
Határidő: 2013. február 28.

Felelős: Jegyző (Önkormányzati Iroda)

Fenyves Péter
Dr. Pálla József

polgármester
jegyző
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