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Mór Városi Önkormányzat

60/2013. (III.27.) Kt.

határozata

a járási kormányhivatal üzemeltetésével kapcsolatos megállapodás jóváhagyásáról
Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a járási kormányhivatal üzemeltetésével kapcsolatos megállapodás megkötésével, azt a határozat mellékletét képező szövegtartalommal jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2013. április 15.

Felelős: polgármester, városfejlesztési igazgató


Czachesz Gábor
Dr. Pálla József

alpolgármester
jegyző

Melléklet a 60/2013. (III.27.) Kt. határozathoz

Üzemeltetési Megállapodás

amely létrejött egyrészről:

Mór Városi Önkormányzat (székhely: 8060 Mór Szent István tér 6., képviseli: Fenyves Péter polgármester) (a továbbiakban: Tulajdonos), 

a Mórhő Kft. (székhely: 8060 Mór Dózsa Gy. u. 22/a., képviseli Kovács Gábor ügyvezető) (a továbbiakban Üzemeltető) és

másrészről:

a Fejér Megyei Kormányhivatal (székhely: 8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9., képviseli: Dr. Dorkota Lajos kormánymegbízott) (a továbbiakban: Használó),

(a továbbiakban együttesen: Felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

I. ELŐZMÉNY

1. Magyarország Országgyűlése a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Törvény) 2. §-ának (1) bekezdése alapján döntött a járási hivatalok megalakításáról. Ugyanezen Törvény 2. § (2) bekezdése alapján a Tulajdonos és a Használó a járási hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet 2. számú melléklete szerinti tartalommal, 2012. 10. 25. napján megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) kötöttek a 2013. január 1-jétől létrejövő fővárosi és megyei kormányhivatalok járási hivatalaihoz kerülő államigazgatási feladatok ellátásának biztosítása érdekében a korábban ezen feladatellátást szolgáló önkormányzati vagyon és vagyoni értékű jog ingyenes használati, illetve egyéb jogcímen történő átadása feltételeinek, az ehhez kapcsolódó eljárás lebonyolításához szükséges keretek meghatározása céljából. 

A Megállapodás rendelkezett a Móri Járási Hivatal (a továbbiakban: Járási Hivatal) kialakításához szükséges ingatlanrészek Használó részére történő ingyenes használatba adásáról, amelyek felsorolását a Megállapodás 1. számú melléklete tartalmazta.

A Megállapodás IV/2. pontja szerint Használó köteles viselni az általa használt ingó és ingatlan vagyon rendeltetésszerű használatával összefüggésben felmerült üzemeltetési (beleértve a biztosítási), fenntartási és javítási költségeket.

2. A Megállapodás IV/1.1. pontja szerint az ingatlan fenntartásával, üzemeltetésével, karbantartásával kapcsolatos költségeket a kizárólagosan használt ingatlanok esetében Átvevő (jelen megállapodás szerinti Használó) viseli, a közösen használt ingatlanok esetében Felek (jelen megállapodás szerinti Felek) közösen viselik az általuk közösen meghatározott megosztás szerint, melynek érdekében 2013. január 31-ig ingatlanonkénti bontásban a költségek megosztása tárgyában külön megállapodást kötnek, és megvizsgálják annak a lehetőségét, hogy a közüzemi költségek mérését szolgáló órák megosztásra, illetve a Használó nevére kerülhetnek-e.


Felek előzetesen rögzítik, hogy Tulajdonos a 261/2005. (XII.14.) számú határozatában 2006. április 1-i hatállyal a kizárólagosan saját tulajdonában lévő Mórhő Kft-t bízta meg önkormányzati tulajdonú lakás és nem lakás céljára szolgáló ingatlanjainak üzemeltetésével. Tulajdonos felhatalmazta Üzemeltetőt bérleti és üzemeltetési szerződések saját nevében történő megkötésére, közüzemi számlák befogadására és ennek továbbszámlázására. 

II. A MEGÁLLAPODÁS CÉLJA

3. Jelen megállapodás célja az I.2. pontban hivatkozott Megállapodásban meghatározott kötelezettségek teljesítése, járási hivatalokhoz kerülő államigazgatási feladatok ellátását biztosító, Használó használatában lévő önkormányzati vagyon rendeltetésszerű használatával összefüggő üzemeltetési költségek megosztása, és megtérítésének szabályozása.

III. A MEGÁLLAPODÁS TARTALMA

4. Felek kijelentik, hogy a Megállapodás alapján Mór 1. helyrajzi szám, és Mór 3. helyrajzi szám alatt felvett, természetben a Mór, Szent István tér 1-2. szám alatti ingatlan a Felek közös használatába került az alábbiak szerint: 

Az ingatlan nettó alapterülete 1284,7 m2, amelyből 

a) Fejér Megyei Kormányhivatal Móri Járási Hivatala által kizárólagosan használt ingatlanrész nettó alapterülete:

· Mór Járási Hivatal Törzshivatala és Járási Hivatal Gyámhivatala 333,8 m2 26%.

· Mór Járási Hivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve 95,5 m2.

· Mór Járási Hivatal Járási Földhivatala 451,0 m2. (1/1 állami tulajdon)

b) Mór Városi Önkormányzat által használt területként kell figyelembe venni Mór Város Házasságkötő termét (103,3 m2), valamint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 

(96 m2) és a Magyar Posta Zrt (205,1 m2), Üzemeltetővel kötött külön megállapodások alapján használt területrészeket ( összesen 404,4 m2).

Jelen megállapodás szerinti területi alapon megosztásra kerülő költségek megosztása tekintetében a Használó által kizárólagosan használt ingatlanrészként kizárólag csak a Járási Hivatal Törzshivatala és a Járási Hivatal Gyámhivatala által használt 333,8 m2 alapterületű területrész veendő figyelembe, mivel a Járási Hivatal Földhivatala és a Járási Hivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve által használt 546,5 m2 alapterületű területrész tekintetében az üzemeltetési költségek megosztása az Üzemeltetővel korábban kötött külön megállapodások alapján történik.

A kifejtettekre tekintettel a Járási Hivatal Földhivatala és a Járási Hivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve által használt 546,5 m2 alapterületű területrész jelen megállapodás vonatkozásában a Tulajdonos által használt területrészként veendő figyelembe. 

Jelen Üzemeltetési Megállapodás az emeleten található Móri Járási Hivatal törzshivatala és a Móri Járási Hivatal Gyámhivatala 333,8 m2-ére szól, mely az 1284,7 m2 nettó alapterület 26 %-a, amelybe beleértendő az emeleti házasságkötő terem melletti 32,7 m2-es iroda is.

Utóbbi üzemeltetési költségei viselésének ellentételezéseként, Mór Járási Hivatal nagyobb létszámú rendezvényeinek helyiségbiztosítására, Mór Városi Önkormányzat hozzájárulásával és koordinációjával, - a nagyméretű házasságkötő termet igénybe veheti, eseti jelleggel. 

5. 
Felek megállapodnak, hogy a III.4. pont, utolsó bekezdése szerinti 333,8 m2-es ingatlan üzemeltetését az Üzemeltető látja el. 

6. Az üzemeltetési költségeknek a Használót terhelő részét a szolgáltatók felé Üzemeltető megelőlegezi, melyet Használó Üzemeltető részére a jelen megállapodásban szabályozott módon köteles megfizetni.

7. Az irányadó, az adott időszakban hatályos szerződésekben, illetve jogszabályokban meghatározott üzemeltetési kötelezettségek költségeinek Üzemeltető általi továbbszámlázása az alábbiak szerint történik:
8.1. A Használó által megfizetendő üzemeltetési és fenntartási költségek köre és megosztása:

        8.1.1.Közüzemi díjak

       -  Hulladékszállítás, edénymosás:
A szolgáltató hulladékszállítás tekintetében a tárolóedény ürítésének gyakorisága, edénymosás tekintetében a hulladéktároló edény évi, szolgáltatóval kötött szerződés szerinti, darabszámú mosása alapján számláz az Üzemeltető felé. 

A teljes költség megosztása a III.4. pont szerinti terület alapján területarányosan történik. 

Feleket a teljes költségből az általuk használt területnek a teljes ingatlan területéhez viszonyított aránya alapján megosztott költségből rájuk eső rész terheli.

A fentiek alapján a Használó a 333,8 m2-re jutó teljes költséget, (100 %) köteles az Üzemeltetőnek megfizetni.

Amennyiben az Üzemeltető és a Használó külön tárolóedényt, illetve tárolóedényeket vesz igénybe, a számlázás azok száma alapján történik

· Villamos energia szolgáltatás, gázenergia szolgáltatás:
Az épületben az elkülönült szervezeti egységek önálló villamos energia almérővel rendelkeznek. Ez alapján számláz Üzemeltető a Használónak. 

A Móri Járási Hivatal Járási Földhivatala külön fűtésrendszerrel és gázkazánnal rendelkezik.

A gázfűtést a Használó légköbméter alapján téríti meg az Üzemeltetőnek.

Ez alapján a 932 m2/3215 m3-ből a 333,8 m2/1268,4 m3-t alapul véve Használó a fűtési költség 39,4 %-át köteles az Üzemeltetőnek megfizetni.

· Víz és csatornadíj:
Az épületben a Magyar Posta móri fiókja és a Járási Hivatal Járási Földhivatala önálló mérővel rendelkezik. 

A Magyar Posta móri fiókja és a Járási Hivatal Járási Földhivatala területét leszámítva a fennmaradó 627 m2-ből 333,8 m2-t alapul véve a Használó a teljes költség 53,2 %-át köteles az Üzemeltetőnek megfizetni.  

       8.1.2.Ellenőrzési, felülvizsgálati díjak

D, E tűzveszélyességi ellenőrzés szabványossági felülvizsgálat és mérés:

A teljes költség megosztása a III.4. pont szerinti területi megoszlás alapján történik a következők szerint: 

Feleket a teljes költségből az általuk használt területnek a teljes ingatlan területéhez viszonyított aránya alapján megosztott költségből rájuk eső rész terheli.

A fentiek alapján a Használó a teljes költség 26 %-át köteles az Üzemeltetőnek megfizetni. 

8.1.3. Karbantartási, bérleti, fenntartási szerződések
· Irodaépület takarítása, tisztasági és higiéniai eszközök biztosítása:
Az irodaépület Használó által elfoglalt, és jelen megállapodás tárgyát képező ingatlanrészének takarítására Üzemeltetőnek külön szerződése van, alvállalkozóval. 

A fentiek alapján a Használó az általa elfoglalt ingatlanrészre vonatkozó teljes (100%) költséget köteles az Üzemeltetőnek megfizetni.

  8.1.4. Vezetékes távközlési szolgáltatás költségei
- A Használó telefonhálózata elkülönült, melyre az üzemeltetési szerződést a telefonszolgáltatóval saját nevében kötötte meg. A Járási Hivatal vezetője által használt 30/2079010 hívószámú mobiltelefon előfizetést és hívásforgalmi díjait 2013. 01. 01-től átírásig, a Mór Városi Önkormányzat által kibocsátott számla alapján a Fejér Megyei Kormányhivatal téríti meg. 
8.1.5. Informatikai költségek

· Internet és WAN hálózat, a használó által önállóan kiépített, és csatlakozik az országos NTG gerinchálózatra, melynek üzemeltetési költségeit Használó szintén kizárólagosan viseli.

A Járási Hivatal Törzshivatalában és Gyámhivatalában használt számítógépek egy jelentős része, összesen 13 darab a Tulajdonostól került átadásra, mely egy 36 hónapos, 2012-ben keletkezett bérleti szerződés részét képezi.

Ezért Használó a bérleti díjat részarányosan megtéríti Tulajdonosnak, a hardverekre, a szoftverekre és a supportra vonatkozó önálló szerződések esetén egyaránt. 

Az átvett 13 gép vonatkozásában a hardver eszközök havi bérleti díja 95.944 Ft, mely 16 %-a, az egész informatikai beruházás egy hóra eső 589.500,- Ft-nyi költségének, az üzemeltető által rendelkezésre bocsátott adatok alapján.

Az összes 50 db. szoftver bérlet havi díja 222.100,- Ft, melyből a 13 darab átvett szoftverre 57.746,- Ft esik.  A teljes informatikai beruházás bérletéhez csatlakozó havi karbantartási szerződés 300.000,- Ft, melynek a Járási Hivatalra eső része 60.000,- Ft. A három szerződés összefüggően egy informatikai beruházás elválaszthatatlan része.

Ez alapján Használó havi 213.690,- Ft bérleti díjat térít meg hardver és szoftver bérletre továbbá karbantartási díjra a Tulajdonosnak. A bérlet lejártával Használó ezen eszközöket visszaszolgáltatja Tulajdonosnak.

· Felek megállapítják, hogy a Tulajdonos által a Használónak átadott informatikai eszközök meghibásodása esetén, azok szerződésen túli javításáról, valamint az átadott eszközökhöz tartozó kellékanyag (pl.: nyomtató festékszalag, tintapatron) beszerzéséről a Használó gondoskodik.

8.1.6. Biztosítási díjak

· Ingatlanok:
A teljes költség megosztása a III.4. pont szerinti területi megoszlás alapján történik a következők szerint:

Kizárólagos és közös használatú ingatlanrész esetén Feleket a teljes költségből az általuk használt területnek a teljes ingatlan területéhez viszonyított aránya alapján megosztott költségből rájuk eső rész terheli.

Az épületre, és a mögötte található önálló épületrészre eső tárgyévi biztosítási díj 83.601,- Ft, a földhivatali épületszakasz kivételével, melyből a 333,8 m2 alapján, 2013 évben 25.578,- összeget számláz Üzemeltető Használónak. A biztosítási szerződés a Generali Providencia Biztosító Zrt-vel (8000 Székesfehérvár, Palotai u. 8.) köttetett Üzemeltető által egy keretszerződés részeként, és évenkénti díjtétele a nagy összegű keretszerződés változásának függvényében változik. 

8.1.7. Eseti, egyéb üzemeltetési, szerződésen kívüli javítási költségek

· Az épület folyamatos állagmegóvásához, szinten tartásához szükséges, vagy egyéb értéknövelő eseti, egyéb üzemeltetési, szerződésen kívüli karbantartási, javítási, felújítási munkák elvégzéséről, az ingatlan berendezéseinek cseréjéről (pl. dugulás elhárítás; tetőszerkezet javítás; vízvezeték rendszer, csatornahálózat karbantartása, javítása; villanyszerelés, stb.) – ide értve az ingatlan rendeltetésszerű használatából eredő kisebb hibák javítását is – a Használó írásbeli jelzése alapján az Üzemeltető gondoskodik. Az elvégzett munkák a Használó felé számlázásra kerülnek Üzemeltető által.
Felek rögzítik, hogy az ingatlan rendeltetésszerű használatából eredő kisebb hiba javításának az 50.000,- Ft-ot meg nem haladó ellenértékű karbantartás, javítás, állagmegőrzés minősül.

A kizárólagos használatban lévő részeket érintő, előzőekben felsorolt munkák esetén érintettek a teljes költséget viselik, a nem kizárólagos használatú részek esetén pedig a teljes költség megosztása a III.4. pont, szerinti területi megoszlás, valamint közös használatú ingatlanrészek esetében a használat ugyanezen pont szerinti időbeli megoszlása alapján történik a következők szerint:
Feleket a teljes költségből az általuk használt területnek a teljes ingatlan területéhez viszonyított aránya alapján megosztott költségből rájuk eső rész terheli.

A fentiek alapján a Használó a teljes költség 26 %-át köteles az Üzemeltetőnek megfizetni.
· A Megállapodás IV.1.1. pont b) pontjában foglaltaknak megfelelően az előző franciabekezdésben felsoroltakon kívüli, különösen az épület szerkezetét is érintő átalakítások, felújítások, rekonstrukciók elvégzése annak a félnek a kötelezettsége, akinek az átalakítás, a felújítás, a rekonstrukció az érdekében áll, illetve aki azt szükségesnek tartja, ennek megfelelően azok költségeit is ez a fél köteles megfizetni.
· Felek megállapodnak továbbá, hogy a kizárólag az egyik fél érdekében álló, illetve kizárólag az egyik fél által szükségesnek tartott egyéb felújítási, átalakítási, valamint nem elengedhetetlenül szükséges, vagy jogszabályi előírás alapján kötelező karbantartási munkálatokat, illetve a berendezések nem elengedhetetlenül szükséges, vagy jogszabályi előírás alapján kötelező cseréjét szintén az a fél köteles elvégezni, illetve költségeit megfizetni, akinek azok az érdekében állnak, illetve aki azokat szükségesnek tartja.
· Felek megállapodnak, hogy a Használó az épületen felújítási, beruházási munkálatokat, az ingatlan berendezéseinek cseréjét csak a Tulajdonos hozzájárulásával végezhet.

A Felek rögzítik, hogy a tárgyi ingatlanokon a Használó által végzett beruházások, felújítások, illetve berendezéseinek cseréje tulajdoni igényt nem keletkeztetnek.

8.2. A Használó által megfizetendő üzemeltetési és fenntartási költségek továbbszámlázása és teljesítése:

· Felek megállapodnak, hogy Üzemeltető és Tulajdonos a mindenkori hatályos jogszabályok szerint a 2013. január 1. napját követő teljesítési időszakra vonatkozó üzemeltetési költségek előzőekben meghatározottak szerint Használóra eső részét számlázhatja tovább Használó részére.

Az Üzemeltető az adott negyedévre vonatkozóan tárgy negyedévet követő hónap 10. napjáig számlát bocsát ki a Használó részére (számlázási cím: Fejér Megyei Kormányhivatal, Székesfehérvár, Szent István tér 9.) azon költségek vonatkozásában, amelyek részéről már kiegyenlítésre kerültek.

A Használó a számla tekintetében 5 napon belül kifogással élhet.

Amennyiben a Használó kifogással nem élt, a számla szerinti összeget a kézhezvételtől számított 15 napon belül átutalással fizeti meg. 

A Tulajdonos havonta két számlát bocsát ki, tárgyhót követő hó 10. napjáig, ami Használó részéről 5 napon belül kifogásolható.

Amennyiben a Használó kifogással nem élt, a két számla szerinti összeget a kézhezvételtől számított 15 napon belül átutalással fizeti meg. 

A Tulajdonos 12080607-01023927-00100005 számú Raiffeisen Bank móri fiókjánál vezetett számlájára a hardver-bérlet és a szoftver-bérlet vonatkozásában, és a Tulajdonos Polgármesteri Hivatala 12023008-01330827-00100009 számú számlájára a karbantartási szerződés vonatkozásában.

· Az Üzemeltető és Tulajdonos kötelezettséget vállal arra, hogy az általa készített számlákhoz fénymásolatban csatolja az azok kiállításának alapjául szolgáló – a szolgáltatók, megbízottak által – kiállított számlák másolatait.

· Késedelmes fizetés esetén a Használó a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény, vonatkozó előírásai szerinti késedelmi kamatot köteles Üzemeltető és Tulajdonos részére megfizetni.

· A hatályban lévő szerződések lényeges tartalmi elemeinek módosításáról és új szerződések megkötéséről az Üzemeltető előzetesen egyeztet a Használó mindenkori vezetőjével, vagy az általa megbízott kormánytisztviselővel, továbbá a szerződés megkötésétől számított 5 munkanapon belül tájékoztatja Használót.

IV. MEGÁLLAPODÁS MEGSZŰNÉSE, MEGSZÜNTETÉSE, MÓDOSÍTÁSA

· Felek megállapodnak, hogy jelen megállapodás egyoldalú nyilatkozattal nem mondható fel. Jelen megállapodást Felek kizárólag közös megegyezéssel szüntethetik meg akként, hogy az üzemeltetési kérdésekről új megállapodásban rendelkeznek. Jelen megállapodás kizárólag abban az esetben szűnik meg, ha Használónak az ingatlan ingyenes használatra vonatkozó jogcíme megszűnik.

· Jelen megállapodás kizárólag írásban, és – a szerződés megszüntetéséhez hasonlóan – kizárólag a Felek közös megegyezésével módosítható.

V. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

· Jelen megállapodás az aláírás napján lép hatályba és határozatlan időre szól, azzal, hogy az abban foglaltakat 2013. január 1. napját követően felmerült üzemeltetési költségek tekintetében is alkalmazni kell.

Amennyiben Felek a jelen megállapodást nem azonos napon írják alá, úgy az a későbbi aláírás napján lép hatályba.

· Felek kijelentik, hogy jelen megállapodás hatálya alá tartozó esetekben egymással legmesszebbmenőkig együttműködnek, minden szükséges tájékoztatást egymás részére megadnak.

· Felek az üzemeltetési kérdésekben az alábbi kapcsolattartókat jelölik ki:

Tulajdonos részéről:
Schmidt Norbert, tel: 22-407-125, e-mail cím: schmidtnorbert@mor.hu

Üzemeltető részéről:
Pallag Róbert, tel: 22-407-315, e-mail cím: pallagr@morho.hu

Használó részéről: 
Szlávik Attila, tel: 22-526-927, e-mail cím: szlavik.attila@fejer.kdrkh.hu

· Felek megállapodnak, hogy a megosztás alapjául szolgáló területmegoszlás változása esetén haladéktalanul egyeztetést kezdeményeznek egymással.

· Az egyeztetést követően a Felek az új területmegoszlást írásban rögzítik, és képviselőik aláírásukkal látják el, ezt követően a költségek megosztása a Felek által elfogadott új területmegosztás szerint történik.

· Felek kijelentik, hogy a közöttük az épület üzemeltetése során felmerült vitás kérdések megoldása elsődleges eszközének az egymás közötti tárgyalást tekintik.

A tárgyalások sikertelensége esetén a Felek a jogvita rendezése érdekében a pertárgy értéktől függően a Polgári Perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény illetékességi szabályai szerinti bírósághoz fordulnak.

· Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó jogszabályi rendelkezések az irányadóak.

· Jelen megállapodás 8 számozott oldalból áll és 9 eredeti példányban készült, melyből Tulajdonost, Üzemeltetőt és Használót 3-3 példány illeti meg.

· Jelen megállapodást a Felek elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

       Mór, 2013. ……………
                                     Székesfehérvár, 2013. január 31.

     
Fenyves Péter                                                             Dr. Dorkota Lajos
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