Német Nemzetiségi Önkormányzat Mór
99/2015. (XI.24.) NNÖM sz. határozata
a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása tárgyában


Német Nemzetiségi Önkormányzat Mór Képviselő-testülete a Német Nemzetiségi Önkormányzat Mór 15/2012. (II.14.) NNÖM határozatával elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbiak szerint módosítja:
Az I. fejezet 7. pontban 
„A Német Nemzetiségi Önkormányzat zászlaja” szövegrész helyébe „A Német Nemzetiségi Önkormányzat Mór zászlaja” szövegrész kerül.

A II. fejezet 12. pontjában
az „alelnök” szövegrész helyébe az „elnökhelyettes” szövegrész kerül.

A II. fejezet 26. pontja k) ponttal egészül ki:
k) feladat- és hatáskör átvételéről

A III. fejezet 2. pontjában 
a „móri német nemzetiségi önkormányzat testületének tagja” szövegrész helyébe a „Német Nemzetiségi Önkormányzat Mór Képviselő-testületének tagja” szövegrész kerül.

A III/A fejezet 3. ponttal egészül ki.
3. A nemzetiségi önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozata nyilvános adat, melyek „A helyi nemzetiségi önkormányzati képviselői vagyonnyilatkozatok megismerésének eljárásrendjéről” szóló szabályzatban foglaltak alapján bárki számára megismerhető.

A Szervezeti és Működési Szabályzat 4. sz. mellékletébe Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete és Német Nemzetiségi Önkormányzat Mór Képviselő-testülete között fennálló együttműködési megállapodás kerül, melyet Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 292/2015. (X.28.) számú határozatával, Német Nemzetiségi Önkormányzat Mór Képviselő-testülete 92/2015. (X.27.) számú határozatával hagyott jóvá.
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