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Mór Város Önkormányzatának

241/2012. (X.25.) Kt.

határozata

bérleti jogviszonnyal kapcsolatos kérelem tárgyában
1.

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – Diós Jánosné Mór, Köztársaság tér 7. szám alatt található bérleményei tárgyában 2012. szeptember 30. napján kelt kérelmében foglaltaknak helyt adva – úgy határoz, hogy a Fincsi Cukrászdaként működő üzlethelyiség tekintetében az ismételt birtokbavétel időpontjától számított 10 évig, a volt Quelle üzlethelyiség tekintetében pedig a birtokbavétel időpontjától számított 5 évig a bérleti díj emelése nem haladhatja meg a KSH által közzétett fogyasztói árindex (infláció) mértékét.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a nem lakás célú ingatlanok bérleti díjának felülvizsgálata tárgyában készített előterjesztések előkészítése során a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

2.

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Fincsi Cukrászdaként működő üzlethelyiségre vonatkozó bérleti szerződést – a belvárosi rekonstrukció befejezését követően – a visszaköltözéstől számított 10 évig ne lehessen rendes felmondás útján megszüntetni, továbbá azzal, hogy a volt Quelle üzlethelyiség tekintetében a bérleti jogviszony kezdő időpontja a bérlemény, bérlő által történő birtokbavételének napja legyen.

A Képviselő-testület felkéri a MÓRHŐ Kft. ügyvezetőjét, hogy a bérleti szerződések módosítása érdekében 2012. november 16-ig a szükséges intézkedéseket tegye meg és arról a tájékoztassa a polgármestert.

Fenyves Péter
Dornyi Sándor
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