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Mór Város Önkormányzatának

145/2011. (V.25.) Kt.

határozata

a Petőfi Sándor Általános Iskola alapító okirata módosításáról
Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – alapítói hatáskörében eljárva – a Petőfi Sándor Általános Iskola alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

1./
Az alapító okirat 1./ pontjában az „a működési területe” francia bekezdésben található felsorolás kiegészül a „Balinka Község” megszövegezéssel. 

2./
Az alapító okirat 2./ pontjában az „Az intézmény fenntartó szerve és székhelye:” francia bekezdésben található felsorolás kiegészül a „Balinka Község Önkormányzata (8055 Balinka Petőfi Sándor u 34.) megszövegezéssel.

3./
Az alapító okirat 7./ pontjában az „- alaptevékenysége (a 2010. január 1. napjától érvényes szakfeladati rend szerint):” megnevezésű francia bekezdésben a 852012 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4 évfolyam) szakfeladatnál található negyedik francia bekezdésben az „organikus okra visszavezethető” szövegrész és az ötödik francia bekezdésben az „organikus okra vissza nem vezethető tartós és” szövegrész 2011. szeptember 1-jei hatállyal törlésre kerül. A 852022 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása szakfeladatnál a „(1-4 évfolyam)” megszövegezés helyébe a „(5-8 évfolyam)” megszövegezés kerül valamint a szakfeladatnál található negyedik francia bekezdésben az „organikus okra visszavezethető” szövegrész és az ötödik francia bekezdésben az „organikus okra vissza nem vezethető tartós és” szövegrész 2011. szeptember 1-jei hatállyal törlésre kerül.

4./
Az alapító okirat 7./ pontjában az „- alaptevékenysége (a 2010. január 1. napjától érvényes szakfeladati rend szerint):” megnevezésű francia bekezdésben a „890442 Közhasznú foglalkoztatás” szakfeladat megnevezése a következőre módosul:

„890442
Bérpótló juttatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása”

5./
Az alapító okirat 12./ pontjában a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot jóváhagyó határozat száma jelen határozat számára változik. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Petőfi Sándor Általános Iskola – a határozatban rögzítettek szerinti – módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának aláírására.


Fenyves Péter
Dornyi Sándor
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