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Iktatószám: 1/839-9/2017.
JEGYZŐKÖNYV

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. október 5-i ünnepi üléséről

Mór – 2017.
JEGYZŐKÖNYV
mely készült: Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. október 5. napján tartott nyilvános, ünnepi üléséről.

Az ülés helye: 8060 Mór, Erzsébet tér 14., Erzsébet téri Művelődési Ház

Jelen vannak:

Fenyves Péter 




polgármester
Czachesz Gábor




alpolgármester

Dr. Istvánfalvi Dávid 



alpolgármester

Arany Tamás




képviselő

Bogyó Viktor





képviselő

Brichter Józsefné




képviselő

Gintner András




képviselő

Iván János





képviselő

Pábli Antal





képviselő

Dr. Pálla József




jegyző

Törő Gábor 





országgyűlési képviselő

Távol maradt:
Baranyainé Magyar Ildikó



képviselő

Horváth Lajos




képviselő

Stolczenberger Róbert



képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: Erdei Ferenc NNÖM elnök, Ihász Miklós CNÖM elnök, Dr. Taba Nikoletta aljegyző, Schmidt Norbert városfejlesztési igazgató, Frey Attiláné költségvetési és adóügyi irodavezető helyettes, Dr. Némethné Utry Edit humánügyi irodavezető, Pintérné Auer Izabella közigazgatási és szociális irodavezető, Toloczkó Ferenc ügyvezető, Fenesi András ügyvezető, Leitner Andrea intézményvezető, Kajos Péterné és Krauszné Wittner Judit narrátor valamint a kitüntetettek és a vendégek az ülésen végig.
-----------------------------------

Kölcsey Ferenc: Himnusz

(részlet)
Isten, áldd meg a magyart,
Jó kedvvel, bőséggel,
Nyújts feléje védő kart,
Ha küzd ellenséggel;
Bal sors akit régen tép,
Hozz rá víg esztendőt,
Megbűnhődte már e nép
A múltat s jövendőt!

-----------------------------------
Krauszné Wittner Judit narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kérem Önöket énekeljük el közösen zongorakísérettel a Himnuszt! A 2017. évi Móri Bornapok Népzenei és Néptánc Fesztivál ünnepi képviselő-testületi ülésén engedjék meg, hogy Mór Városi Önkormányzat nevében tisztelettel köszöntsem minden kedves megjelent vendéget.

Külön tisztelettel és szeretettel köszöntöm: Törő Gábor országgyűlési képviselő urat, Fenyves Péter polgármester urat, Testvérvárosunk Freudenberg város polgármesterének képviseletében Daniel Knie első polgármester helyettes urat, dr. Pálla József jegyző urat, Czachesz Gábor alpolgármester urat, dr. Istvánfalvi Dávid alpolgármester urat, Eckhard Günther urat, Freudenberg város nyugalmazott polgármesterét, Schmidt Ferenc nyugalmazott polgármester urat, Mór város díszpolgárát, Csákvári Ilona asszonyt, a Fejér Megyei Kormányhivatal Móri Járási Hivatal vezetőjét, Erdei Ferenc urat, a móri Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait, a testvérvárosi delegációk tagjait, a testületi ülésen megjelent „Mór Város Díszpolgárait”, az intézmények vezetőit és minden kedves megjelentet. Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kérem, fogadják szeretettel a Móri Radnóti Miklós Általános Iskola ünnepi műsorát. Felkészítő pedagógusok Arady Emőke, Tamaskovics Anikó, Németh Istvánné, a táncokat Molnár Gábor tanította be.
-----------------------------------

Ezután a jelenlevők megtekintették a Móri Radnóti Miklós Általános Iskola növendékeinek az ünnepi műsorát.

-----------------------------------

Krauszné Wittner Judit narrátor: Gratulálunk a Móri Radnóti Miklós. Általános Iskola nagyon színvonalas műsorához! Köszönjük a gyerekek és a felkészítő pedagógusok munkáját. Megkérem Fenyves Péter polgármester urat, hogy nyissa meg az ünnepi képviselő-testületi ülést.
Fenyves Péter polgármester: tisztelt országgyűlési képviselő úr! Tisztelt alpolgármester urak! Tisztelt jegyző úr! Díszpolgárok! Kedves jelenlévők! Én is nagy szeretettel köszöntök mindenkit a mai napi testületi ülésünkön, ami megállapítottam, hogy határozatképes. A testületi ülést ezennel megnyitom.
-----------------------------------

Napirendek:

1./ napirend:
„Mór Város Díszpolgára” és az „Év Móri Ezerjó Bora” kitüntető címek átadása
-----------------------------------

Napirendek tárgyalása:
1./ napirend: „Mór Város Díszpolgára” és az „Év Móri Ezerjó Bora” kitüntető címek átadása
Előterjesztő: Fenyves Péter polgármester
Krauszné Wittner Judit narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A 2017. évi Móri Bornapok Népzenei és Néptánc Fesztivál ünnepi képviselő-testületi ülésének keretén belül a városi kitüntető címek átadására kerül sor. Elsőként: MÓR VÁROS DÍSZPOLGÁRA ELISMERŐ CÍM ÁTADÁSÁRA kerül sor „MÓR VÁROS DÍSZPOLGÁRA” cím adományozható annak a magyar, vagy külföldi állampolgárnak, aki valamely kiemelkedően jelentős munkájával vagy egész életművével a városon belül, de országos vagy nemzetközi viszonylatokban is általános elismerést vívott ki. Ezzel a címmel tüntethető ki, aki munkájával, példamutató emberi magatartásával járult hozzá a város fejlődéséhez, jó hírnevének öregbítéséhez. Díszpolgári cím az adott évben egy adományozható. Az elismerés adományozására javaslatot tehettek: magánszemélyek, a városban működő pártok, társadalmi szervezetek, közalapítványok, egyházak és intézmények. Megkérem dr. Pálla József jegyző urat, ismertesse a Mór Város Díszpolgára cím odaítéléséről szóló képviselő-testületi határozatot.

Dr. Pálla József jegyző: Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 219/2017. (VI.28.) Kt. határozatával döntött „Mór Város Díszpolgára” kitüntető cím 2017.évi adományozása tárgyában Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a városi kitüntető címek és díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 20/2015. (VI.3.) önkormányzati rendeletének I. fejezete értelmében: Mór város érdekében végzett kiemelkedően jelentős munkájáért, példamutató emberi magatartása elismeréseként 2017.évben Mór Város Díszpolgára címet adományoz Eckhard Günther részére

Krauszné Wittner Judit narrátor: Eckhard Günthert, Freudenberg város volt polgármesterét, Freudenberg és Mór testvérvárosok polgárai közötti, valamint a két város kapcsolatainak kiépítésében és elmélyítésében végzett kiemelkedő tevékenységének elismeréseként javasolták Mór legmagasabb kitüntetésére, a Mór Város Díszpolgára elismerésre. Eckhard Günther polgármesteri ciklusa közel 20 éve, 1999. október 1-jén kezdődött, majd a harmadik polgármesteri ciklust követően, 2015. október 20-án fejeződött be. 1999-ben, az akkor 46 éves ügyvéd Eckhard Günther nem gondolta, hogy a jogászi életpályáját nem tudja teljessé tenni. A jogi pályával felhagyva és szüneteltetve, a közügyek erőteljes gyakorlását tűzte ki célul, ezért indult Freudenberg polgármesteri címéért. A megmérettetésekkor minden alkalommal az első fordulóban nyert. Három választási ciklusának jellemzője: „Polgármesternek lenni még szebb és érdekesebb kihívás”. Sok dolgot elindított és megvalósított, melyek Freudenberg városának fejlődését előre vitték. Freudenberg és Mór közötti kapcsolatot, Freudenberg móri barátságát szívügyének tekintette. Amikor a testvérvárosi kapcsolatot erősítő diákcserék, egyesületek, tánccsoportok, pedagógusok látogatást tettek Freudenberg városában, polgármesterként minden alkalommal személyesen fogadta a csoportokat és segítette munkájukat. A 10 éves, majd a 20 éves testvérvárosi szerződés ünnepélyes freudenbergi emlékülésén fogadta a móri delegációt, ahol Fenyves Péter és Eckhard Günther polgármesterek, a jelenlévő képviselőtagok és a vendégek elött aláírásukkal megerősítették a Testvérvárosi Szerződést és az abban megfogalmazott célokat. A 2015. évi Móri Bornapok keretében megrendezett 25 éves Testvérvárosi Szerződés nagy jubileumi ünnepségre delegációvezetőként vezette a küldöttséget és méltatta a testvérvárosi szerződésben megfogalmazott célokat, melyeket mindig szem elött tartott és igyekezett megvalósítani. Mindig is fontosnak tartotta a két város közötti barátság további elmélyítését, továbbfejlesztését, az egyéni, családi és közösségi kapcsolatok fenntartását és továbbfejlesztését. A testvérvárosi együttműködés során megvalósult a móri német nemzetiség nyelvi gyökereinek ápolása, a közös kulturális értékek megőrzése. Nagymértékben segítette, hogy a móri pályázatok sikeresen szerepeljenek a Német Belügyminisztérium pályázatain. Önzetlenül segítette a móri és freudenbergi tűzoltók kapcsolatát. Polgármestersége alatt a testvérvárosi kapcsolat jobb és hatékonyabb működése érdekében külön felelős személyt nevezett ki a kapcsolatok ápolásáért. A freudenbergi adventi vásárra mindig meghívta a móri baráti társaság képviselőit. Segítette Mór testvérvárosa, Nyárádszereda támogatását. A 16 éven átívelő hivatali ideje alatt Eckhard Günther minden évben jelen volt a Móri Bornapokon, és elsők között köszöntötte a Móri Borkirálynőket! A polgármesteri munkájának végeztével nem szakadt el a testvérvárostól, Mórtól, hiszen új tisztséget vállalva 2016. április 13-a óta Mór – Freudenberg Testvérvárosi Egyesület elnöke. Mór város érdekében végzett kiemelkedően jelentős munkájáért, példamutató emberi magatartása elismeréseként ECKHARD GÜNTHER méltán érdemelte ki 2017. évben  a „MÓR VÁROS DÍSZPOLGÁRA” címet. Felkérem Fenyves Péter polgármester urat, hogy adja át a Mór Város Díszpolgára címhez járó arany pecsétgyűrűt arany móri címer rátéttel, valamint Nagy Benedek szoborművész által alkotott díszpolgári plakettet, és a díszoklevelet.
-----------------------------------

Ezt követően Fenyves Péter polgármester ünnepélyes keretek között átadta a kitüntetést Eckhard Günther részére.
-----------------------------------

Eckhard Günter díszpolgár: tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Barátaim Freudenbergből és Mórról! Kedves Fenyves Péter polgármester úr! 16 éven keresztül próbáltam a testvérvárosi kapcsolatokat kiszolgálni. Amikor két évvel ezelőtt hivatalos pályafutásomat befejeztem ../ A JEGYZŐKÖNYV SZÓ SZERINTI RÖGZÍTÉSE HANGHIBA MIATT NEM LEHETSÉGES /.. ezt senki nem veheti el tőlem. A testvérvárosi kapcsolat és a barátság megmarad. ../ A JEGYZŐKÖNYV SZÓ SZERINTI RÖGZÍTÉSE HANGHIBA MIATT NEM LEHETSÉGES /.. fogadom meg, mert nagyon sok freudenbergi és móri testvérvárosi kapcsolatban nagyon sokat tevékenykedtem. Szeretném azoknak a személyeknek megköszönni, akik ebben nekem segítettek. Úgy gondolom, hogy a testvérvárosi kapcsolatunk továbbra is gyümölcsözzön és újból szeretném megköszönteni azokat a barátokat, akikkel Olaszországból, Nyárádszeredáról, Lengyelországból az elmúlt évek folyamán velünk voltak. Köszönöm.

Kajos Péterné narrátor: az elkövetkezendő pillanatokban „AZ ÉV MÓRI EZERJÓ BORA” KITÜNTETŐ CÍM ÁTADÁSÁRA kerül sor. Az Év Móri Ezerjó Bora kitüntető cím annak a hegyközség területéről származó alapanyagból készített ezerjó bornak, illetőleg az azt előállító bortermelőnek adományozható, amely bor, illetve amely bortermelő az ezerjó borával a móri Brindisi Szent Lőrinc Borrend és a Hegyközség által hivatalosan megszervezett éves móri borversenyen a legmagasabb pontszámot érte el. Az elismerő cím elnyerésének további feltétele, hogy a bortermelő ebből az ezerjó borából rendelkezzen legalább 500 literrel, amelyet a Hegyközség által kiadott „bor származási bizonyítvánnyal” köteles igazolni. Megkérem jegyző urat, ismertesse az „Év Móri Ezerjó Bora” elismerő cím odaítéléséről szóló képviselő-testületi határozatot.

Dr. Pálla József jegyző: Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 180/2017.(V.31.) sz. határozatával 2017.évben az „ÉV MÓRI EZERJÓ BORA” elismerő címet a BOZÓKY CSALÁDI PINCÉSZET részére adományozza a Szent György-napi borversenyen legmagasabb pontszámot elért 2015. évjáratú Töppedt szőlőből készült Ezerjó boráért.
Kajos Péterné narrátor: gratulálunk a pincészetnek, és felkérem polgármester urat, hogy adja át a faragott díszhordót és a díszoklevelet a BOZÓKY CSALÁDI PINCÉSZET részére. A díjat átveszi Bozóky Mónika és Bozóky Péter.
-----------------------------------

Ezt követően Fenyves Péter polgármester ünnepélyes keretek között átadta a kitüntetést a BOZÓKY CSALÁDI PINCÉSZET képviselője részére.
-----------------------------------

Kajos Péterné narrátor: kérem polgármester urat, hogy köszöntse a megjelenteket és hivatalosan zárja be a képviselő-testületi ülését.
Fenyves Péter polgármester: Hölgyeim és Uraim! Kedves képviselő társaim! Tisztelt polgármester kollégáim! .. / A JEGYZŐKÖNYV SZÓ SZERINTI RÖGZÍTÉSE HANGHIBA MIATT NEM LEHETSÉGES / ..

Kajos Péterné narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Köszönjük, hogy jelenlétükkel megtisztelték városunk egyik legrangosabb eseményét, a városi kitüntető címek átadását. Az ünnepi képviselő-testületi ülés végére érve, a Szózat elhangzását követően szeretettel várunk minden kedves meghívott vendéget egy ünnepi koccintásra, a szomszéd kisterembe. A délután folyamán szeretettel várjuk Önöket a rendezvénysorozat megnyitó ünnepségére, valamint minden bornapi programra. Kérem Önöket, énekeljük el közösen a Szózatot, zongorán kísér Tamaskovics Anikó.
-----------------------------------
Vörösmarty Mihály: Szózat

(részlet)
Hazádnak rendületlenül
Légy híve, oh magyar;
Bölcsőd az s majdan sírod is,
Mely ápol s eltakar. 
A nagy világon e kívül
Nincsen számodra hely;
Áldjon vagy verjen sors keze:
Itt élned, halnod kell.
-----------------------------------

Kmf.


Fenyves Péter
Dr. Pálla József

polgármester
jegyző
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