Német Nemzetiségi Önkormányzat Mór
8060 Mór, Szent István tér 6.

BESZÁMOLÓ A MINISZTERELNÖKSÉG EGYHÁZI ÉS NEMZETISÉGI KAPCSOLATOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG TÁMOGATÁSÁRÓL
Pályázati azonosító: NKUL-KP-1-2024/1-000321
A Német Nemzetiségi Önkormányzat Mór 2024-es esztendőre vonatkozóan a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság által jegyzett, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2024. évi támogatása” című pályázatán 300.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el „Márton napi ünnepkörhöz kapcsolódó programok Móron” támogatási cél megvalósítására.

A móri Márton napi rendezvénysorozat több évtizedes hagyományra tekint vissza, és az évek során folyamatosan bővült, gazdagodott. Kezdetben az ünnepi testületi ülés, lampionos felvonulás és Márton napi bál alkotta az események körét, mára már, köszönhetően a helyi nevelési és oktatási intézmények, a német nemzetiségi civil szervezetek elhivatottságának, a rendezvénysorozat egy hónapos időszakot ölel fel, amely a német nemzetiségi tradíciók ápolására, illetve azok iránt érdeklődők számára kínál számos programot. 

Az NKUL-KP-1-2024/1-000321 pályázati azonosítószámon nyilvántartott elnyert támogatási összegnek köszönhetően önkormányzatunk által szervezett Márton napi rendezvényei biztosítottak voltak a 2024-as esztendőben.
 A támogatási összeg teljes egészét német önkormányzatunk a 2024. november 9-én megrendezett hagyományőrző Márton napi bál zenekari költségeire fordította.

Ezúton is hálásan köszönjük a Magyarország Kormányának támogatását, hogy kiemelt figyelmet fordít a Magyarországon élő nemzetiségek törvényben biztosított egyéni és közösségi jogainak, valamint a nemzetiséghez tartozó értékek kifejezésére és erősödésére.
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